


A fost odată ca-n povești,
A fost ca niciodată,
Din rude mari împărătești
O preafrumoasă...clasă.

Clasa XI B se numea
Și de la Colegiul Tehnic A.P.I. era.
Avea în ea băieți și fete,
14 cavaleri și 13 prințese.





**SECOLUL
XXI**

De fapt, acești elevi nu au existat în Evul Mediu ci fac furori acum, în secolul XXI. Mai exact, după ce fiecare în parte am trecut cu brio probele Testării Naționale, am fost adoptați de profesorul Man Cristian pe o perioadă de 4 ani: 2004-2008 cu speranța ca nimeni să nu rămâna în această perioadă pe drumuri. 😊



La început ne-a fost mai greu, însă ne-am dat seama repede că soarta ne-a adus împreună cu un anumit scop: să fim clasa model, din toate punctele de vedere. Unii profesori ne laudă că suntem buni la învățătură, ceea ce înseamnă că suntem inteligenți, iar această inteligență noi știm să o folosim și în scopuri mai puțin bune decât cel de a învăța la școală.



Printre noi, cei din XI B, se află persoane cu caractere puternice și care au curajul să-și impună punctul de vedere și în fața celor mai exigenți profesori, dar și elevi cu simțul umorului care fac orele să devină mai puțin plictisitoare.



Ne plac mult ieșirile cu clasa și bineînțelele excursiile cât mai dese, iar în această privință avem noroc cu domnul nostru diriginte care, încă din primele luni de școală din clasa a IX-a, a încercat să ne scoată din rutina zilnică și să mergem împreună la câte o partidă de fotbal sau la picnic. Astfel am reușit să ne cunoaștem mult mai repede și să devenim mai apropiați unii de alții.



În ultimul timp, locul preferat când ieșim cu clasa este...la biliard. Puține fete au avut ceva probleme la început cu acest joc, însă acum joaca cotează la cote cu dirigintele! 😊



Majoritatea suntem mulțumiți de felul nostru, ba unii chiar ar spune că suntem clasa perfectă pentru că, dacă la o lucrare sunt care nu prea și-au învățat, sigur o să aibă colegi de la care să poată copia, sau dacă altcineva ar avea chef de nebunii, sigur ar fi cel puțin un coleg care să îi sară în ajutor.

Avem firi diferite, dar împreună formăm un întreg de nota 10!!!



